



DICHIARAZIONE INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI INCOMPATIBILITA' E INCONFERIBILITA' RISPETTO AL CONFERIMENTO DI INCARICO DIRIGENZIALE DA PARTE DI DIRIGENTI DEL RUOLO PROFESSIONALE, TECNICO E AMMINISTRATIVO

(ex artt. 1, comma 2, lettera J) e K) e 3, 4, 12, 20 D.Lgs. n. 39/2013)

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETA'

(ex art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

presa visione del D. Lgs. n. 39 del 08/04/2013, dichiara di essere consapevole

- delle sanzioni penali, in caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'articolo 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445;
- delle conseguenze di cui all'art. 20 comma 5 del D. Lgs n. 39/2013, in caso di dichiarazioni mendaci (inconferibilità per cinque anni di qualsiasi incarico di cui allo stesso Decreto);
- dell'obbligo di pubblicazione della presente dichiarazione sul sito web istituzionale in applicazione dell'art. 20 comma 3 del D. Lgs n. 39/2013;

e dichiara per l'anno 2025

- di non trovarsi in alcuna delle situazioni di inconferibilità e/o incompatibilità previste dal D. Lgs. 08/04/2013, n. 39 (in particolare artt. 3 e 12) e dal D.Lgs. 30/12/1992, n. 502 (in particolare artt. 15, 15 bis, 15 ter);
- di essere informato che i dati raccolti saranno trattati esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa, anche ai fini della pubblicazione della stessa nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web aziendale, come prescritto dal D. Lgs. n. 33/2013

si impegna, inoltre,

a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale e a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi.

Milano, 23/01/2025 Il Dichiarante

fundlight Aut

Azienda Socio Sanitaria Territoriale Centro Specialistico Ortopedico Traumatologico Gaetano Pini-CTO Sede Legale P.zza Cardinal Ferrari I - 20122 Milano